Диагностическая методика «Секрет» («Подарок»), разработанная Т.А.Репиной, модифицированная Т.В.Антоновой, помогает выявить статус ребёнка в группе сверстников, его отношение к детям, а также его представления об отношении детей к нему.
Эксперимент проводится педагогом-психологом и (или) старшим воспитателем индивидуально с каждым ребёнком (желательно в первой половине дня).
Дети с воспитателем находятся в групповой комнате. Педагог-психолог приглашает одного из детей в спальню (или раздевальную комнату), предлагает сесть за стол, на котором заранее разложены три картинки (игрушки).

Инструкция. Сегодня все дети вашей группы по секрету, чтобы пока об этом никто не знал, дарят друг другу картинки (игрушки ). Ты хочешь сделать подарок детям, а другие дети подарят тебе? (Получив положительный ответ, взрослый продолжает.) Тогда выбери, пожалуйста, картинку (игрушку), которая тебе больше всего нравится. Кому из детей группы ты хочешь её подарить? Почему?
Получив ответ, педагог-психолог предлагает положить подарок под подушку названному сверстнику, если эксперимент проводится в спальне, или в шкафчик, если беседа идёт в раздевальной комнате.
Кому из детей ты хочешь подарить вторую картинку (игрушку)? Почему? А третью?

После того как все подарки разложены, взрослый задаёт ребёнку вопросы: «Есть в твоей группе дети, которым тебе совсем не хочется дарить? Почему? Как ты думаешь, кто из детей подарит тебе? Почему? А кто из детей не захочет тебе дарить? Почему?»
 Ответы фиксируются в протоколе. По окончании эксперимента взрослый благодарит ребёнка и просит его хранить секрет. Чтобы исключить возможность сговора, ребёнка провожают в другое помещение.

Когда все сделают свой выбор, педагог-психолог выявляет детей, которые ничего не получили, и кладёт им одну или две картинки (игрушки). Затем приглашает всех воспитанников в спальню (раздевальную комнату), чтобы они получили подарки. При этом желательно регистрировать поведение и высказывания детей.
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